

# 培育和践行社会主义核心价值观

## 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

### 您有忠州老街照片吗?

县文旅委即日起有偿征集

本报讯(记者周小军)3月16日,记者从县文旅委获悉,3月17日至3月31日,县文旅委面向社会有偿征集以“三峡留城 忠州老街”为主题的照片。

此次征集照片的范围包括:忠县县城的历史文化建筑老照片,忠县老街的标志性历史建筑、人文风貌、民俗风情老照片,忠县县城河坝、码头各个时期活动场景的照片,长江三峡蓄水时期忠县移民活动照片,反映长江三峡蓄水后忠州移民新生活的照片,当前忠州的标志性建筑、体现人文风貌的照片。

照片色彩、尺寸不限,要求画面清晰、内容真实,附上文字说明,注明照片拍摄的时间、地点、照片中的场景或人物、拍摄者的姓名或提供者的姓名,投稿邮箱为871608815@qq.com。

县文旅委将对投稿作品进行筛选,对符合需求的作品按照每幅200元的标准给予稿酬;对不符合需求的作品,在征集时间截止后的10个工作日内退还。

### 任家镇一居民家中着火 义兴小学教师及时扑救

本报讯(记者邓青春)3月12日,任家镇义兴场居民魏明家中突然起火,义兴小学教师陈海飞等人发现后,迅速赶往现场,仅用几分钟就将火扑灭。

上午8时50分,义兴小学教师陈海飞、谢云峰、谢宝荣、王本波4人在办公室看到离学校不远处的一栋民房浓烟滚滚,赶紧带上学校内的灭火器前往救火。所幸火灾在初期就被有效控制,无人伤亡。

经调查,火灾是因一名80多岁的老人在家中焚烧废弃装修材料造成的。

### “边走边办证”,两辆超限车被处罚

本报讯(记者伍云燕)近日,两辆超限车未办理重庆市公路超限运输许可证就上路行驶,被重庆高速执法四支队六大队执法人员查获。

执法人员巡逻至沪渝高速公路忠州服务区时,发现两辆超限车(苏NDJ\*\*\*号挂车、鲁Q33\*\*\*号挂车)。执法人员上前检查证件,驾驶员刘某表示:重庆市公路超限运输许可证正在申办中,为节约时间,他和同行驾驶员张某商量后决定“边走边办证”。

经现场检查,两辆车所载货物为电站类机床设备,为不可拆解大件物品,宽度分别为3.20米、3.55米,属于超限运输,按规定需办理超限运输许可证。刘某二人存在大件运输车辆擅自上路行驶的行为,违反了《超限运输车辆行驶公路管理规定》第六条。

为确保安全,执法人员监护两辆超限车到忠县收费站下道,要求刘某二人办理好超限运输许可证后再上路行驶。同时,执法人员依据《超限运输车辆行驶公路管理规定》分别给与刘某、张某1000元罚款的行政处罚。



### 一男子微信转卖淫秽视频 被判两年徒刑并处万元罚金

案情简介:

2019年3月至2020年3月期间,男子张某通过微信,以4至6元不等的价格购买淫秽视频598段,再以每段视频约21元的价格先后贩卖给汪某某、向某某等微信好友,共计贩卖淫秽视频72段,获利约1500元。

2020年3月11日,犯罪嫌疑人张某被忠县公安局民警抓获并刑事拘留,同年9月15日被执行逮捕。忠县人民检察院于9月27日向忠县人民法院提起公诉。忠县人民法院依法判决被告人张某犯贩卖淫秽物品牟利罪,判处有期徒刑2年2个月,并处罚金1万元。

法律分析:

《中华人民共和国刑法》第三百六十三条【制作、复制、出版、贩卖、传播淫秽物品牟利罪】以牟利为目的,制作、复制、出版、贩卖、传播淫秽物品的,处3年以上有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金;情节严重的,处3年以上10年以下有期徒刑,并处罚金;情节特别严重的,处10年以上有期徒刑或者无期徒刑,并处罚金或者没收财产。

本案被告人张某某系成年人,具备刑事责任能力,明知是淫秽视频,仍以牟利为目的通过微信向他人贩卖,严重败坏社会风气,腐蚀人们的思想,极易诱发其他犯罪,危害社会治安。其行径触犯《中华人民共和国刑法》第三百六十三条规定,构成贩卖淫秽物品牟利罪。 供稿:县司法局



## 高血压糖尿病患者有福音

### 门诊用药保障资格不再单独鉴定,最高报销额达1500元/年

本报讯(通讯员成波)高血压、糖尿病患者门诊用药保障资格不再单独鉴定、报销比例可达100%、最高报销额达1500元/年。这是笔者近日从县医保局获得的消息。

日前,市医保局、市卫健委联合印发《关于做好城乡居民高血压糖尿病门诊用药保障和健康管理的通知》(以下简称《通知》),从完善高血压、糖尿病(以下简称“两病”)门诊用药保障资格入手,加大门诊用药保障力度,减轻城乡“两病”患者药品费用负担。

《通知》指出,符合中国高血压、糖尿病防治指南标准,需长期门诊用药的参加居民医保的“两病”患者,纳入门诊用药保障范围。包括纳入“两病”门诊用药保障一类管理的一级高血压低危组及继发性高血压患者(以下简称“一类管理对象”),纳入“两病”门诊用药保障二类管理的一级高血压中危组及以上高血压患者、糖尿病患者(以下简称“二类管理对象”)。一类管理对象门诊治疗范围为药品目录中降压、降糖药物,二类管理对象门诊治疗范围按照居民医保慢性病政策

执行;优先选用集中带量采购药品。“两病”诊断机构扩大到重庆市所有医保定点医疗机构。

参保人在医疗机构申报或在就医过程中符合“两病”诊断标准的,由就诊医疗机构在医保信息系统为其建立“两病”患者初始电子档案,并将相关信息推送到医保“两病”管理平台,“两病”患者在医保信息系统中即可获得门诊用药保障资格。“两病”患者原则上不单独办理“两病”就医凭证,直接凭社会保障卡或电子医保凭证就医。已获得重庆市原城乡居民“两病”门诊用药保障资格或居民医保高血压、糖尿病特病用药保障资格的患者自动成为“两病”门诊用药保障对象。已经在卫生健康部门实行规范化管理的城乡居民“两病”参保人自动成为“两病”门诊用药保障对象。

“两病”患者门诊用药按项目付费或人头付费两种方式予以保障。如选择按项目付费,“两病”患者在重庆市所有医保定点医疗机构或定点零售药店发生的符合保障范围规定的药品和检验检查费用,不设起付线,按规定的

报销比例、限额报销后,剩余费用由本人承担。使用集中带量采购药品的(限二级及以下医疗机构),一、二类管理对象报销比例为100%;使用非集中带量采购药品的,一类管理对象(限二级及以下医疗机构)报销比例为60%,二类管理对象报销比例为一类医疗机构80%、二级医疗机构60%、三级医疗机构40%;“两病”门诊检查检验项目(限二类管理对象)报销比例为一类医疗机构80%、二级医疗机构60%、三级医疗机构40%。一类管理对象的“两病”年报销限额为500元/人,二类管理对象为1000元/人。同时患有高血压和糖尿病的患者报销限额为1500元/人·年,患有高血压或糖尿病及其他一种慢性病患者报销限额为1500元/人·年,在此基础上每增加一个慢性病种,报销限额增加200元。“两病”门诊用药保障报销限额与居民医保门诊慢性病报销限额共用。

居住地或工作地相对固定的“两病”参保患者,可选择按人头付费的保障方式,自愿选择居住地或工作地一个乡镇卫生院或一个社区卫生服务中

心作为本人“两病”门诊定点治疗机构,费用由医保经办机构与定点医疗机构分别按高血压30元/人·月、糖尿病70元/人·月的人头标准按月结算、年终考核清算。

具备集中带量采购药品供应保障的医保定点医疗机构或定点药店实行“双通道”供货。“两病”患者可凭定点医疗机构开具的处方(含电子处方),到能稳定供应集中带量采购药品且已联通医保“两病”管理平台的定点药店购药,按规定报销相关费用。办理跨省异地就医备案的市外“两病”患者,在市外异地直接联网结算的医保定点医疗机构就医,按异地就医规定执行;在市外异地非直接联网结算的医保定点医疗机构就医,由参保人员先行垫付相关费用,再到参保地医保经办机构按相关规定报销。



### 20万株郁金香争相开放

近日,游客在白公生态文化公园的郁金香花海中拍照。

今年,白公生态文化公园花溪谷景区共栽种10个品种20万株郁金香。目前,郁金香迎来盛花期,不同品种的郁金香纷纷绽放。整个花溪谷景区宛如一个调色盘,呈现出缤纷绚烂的色块,吸引游客驻足观赏。 记者 伍云燕 张圳阳 摄影报道



### 抓整改抓提升 深化文明城市创建

## 七旬农妇秦云忠:八年如一日照顾瘫痪丈夫

本报记者 邓青春

秦云忠今年75岁,是任家镇新新村的一名普通农家妇女,她八年如一日不离不弃照顾瘫痪丈夫,用实际行动诠释爱与责任,成为邻里乡亲眼中的好妻子。

秦云忠原本有一个幸福的家庭,丈夫黄子亮勤劳肯干,两个儿子长大成人,一家人过着平淡而快乐的日子。然而2013年夏天的一次意外,改变了她的生活。

2013年的一天中午,黄子亮干完农活后躺在床上睡觉,秦云忠喊丈夫吃饭,黄子亮却怎么都不答应。秦云忠走到床前一看,才发现丈夫口吐白沫,全身颤抖,随即将他送到医院抢救。

黄子亮在县人民医院重症监护室抢救3天后,命终于保住了,却重度瘫痪。穿衣、吃饭、喂药、翻身、擦洗、按摩……从医院回家后,秦云忠每天为黄子亮重复做着这些事情,但从无怨言。

黄子亮瘫痪在床,心情郁闷,秦云忠

十分理解丈夫的心情,从不和他吵嘴,而是耐心开导他,悉心照顾他。天气晴好的时候,秦云忠还用轮椅推着丈夫到屋外晒太阳、看看远方,鼓励丈夫要对生活充满信心。

每天早上6点,秦云忠准时起床给丈夫洗漱、喂饭、按摩,然后才到地里干活儿。丈夫瘫痪后,秦云忠仍坚持种庄稼,每年还喂10多只鸡鸭、20多只山羊。她说,想靠自己的双手多挣点钱,让丈夫过得好一点。去年,秦云忠收获苕麻150多公斤,收入3000多元。拿到钱后,秦云忠第一时间为丈夫买来了他爱吃的猪肉。

“我老伴儿的太多了。”黄子亮说,自己瘫痪在床这么多年,多亏妻子的悉心照顾,想对她说一声辛苦了。

“她受的苦和累,我们都看在眼里。”邻居任宗福说,秦云忠是全村人学习的好榜样。



闲暇之余,秦云忠陪丈夫聊天,为他解闷。

### 忠县电网停电信息公告

咨询电话:54895598、95598

序号	停电设备	停电原因	停电时间		停电范围	备注
			开始日期	结束日期		
9	10kV丘红北线	计划检修	2021/3/23 7:00	2021/3/23 19:00	红星社区、海新酒店、鑫巍花园、江淮房产、皇华文典、万通置业等用户	遇雨延期

注:为便于读者理解,文中部分地名原为原地名或约定俗成的地名。